

# ПРАВДА

г. МОСКВА

23 ИЮН 1958

## Гастроли советских артистов за рубежом

ПАРИЖ, 22 июня. (ТАСС). Коллектив Московского Художественного академического театра имени Горького, который принимает участие в фестивале драматического искусства, проводимого Театром наций в Париже, показал вчера пьесу А. П. Чехова «Три сестры». Зрители восторженно встретили спектакль советского театра и восемь раз вызывали артистов на сцену. Проникновенная и гармоничная игра актеров, заявляет сегодня агентство Франс Пресс, постановка спектакля, детали которой тщательно продуманы, богатое всеми оттенками освещение делают «Три сестры» спектаклем редкого совершенства и большого драматического напряжения.